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REFERAT FRA KRETSSTYREMØTE 24. AUGUST 2006  
 
Møtet ble holdt på Speidersentret i Marken. Møteleder var Eirin Anthun. 
 
Tilstede: Christen A. Larsen, Øyvind Høvding, Eirin Anthun, Thomas Lundberg, Frode A. Toft 
Meldt forfall: Kjetil S Henriksen og Astri K. Toppe. 
 
Fra kretskontoret: Endre Helland 
 
DISSE SAKENE BLE BEHANDLET: 
 
53/06 Godkjenning av innkalling og referater 

• Godkjenning av innkalling 

• Godkjenning av referat fra styremøte 14. juni 2006 

Det ble gjort slike vedtak 
1. Innkalling ble godkjent 
2. Referat fra styremøte 14. juni ble godkjent. 
 

Orienteringssaker 
54/06 Status og orienteringer 

• Daglig leder  

o Kretslotteriet 

� Vi må snart sende ut loddbøker for kretslotteriet og trenger flere premier. 

• Fanakofte? Fra Christen 

• Sportsbutikk/ Foto Knudsen? Chess-esker 

o Telefon – byttet leverandør av teletjenester for å redusere kostnader. 

o Bladet Friluftsliv 

� Har hatt et møte med bladet Friluftsliv som har gitt oss et tilbud med 

abonnement til alle våre medlemmer. Nyhetsbrevet vil da kunne få et løft 

og bli stiftet i midten av bladet Friluftsliv. 

o Kurs hos LNU – skal delta på kurs i prosjektledelse hos LNU i Oslo, fire samlinger 

o Selbjørn speidergruppe må formelt legges ned, da det ikke er medlemmer her og 

vi har tatt over disponible midler.  

o Styremøter fremover 

� Torsdager er OK – sende epost til alle å høre om det er OK å begynne kl 

17. Sette opp en plan med forslag til datoer. 

o Valestrand og Lonevåg 

� Endre har et møte med tidligere ledere som ønsker å starte opp 

speiderarbeidet på Valestrand igjen. Med på møtet er også en som 



ønsker å starte speidergruppe på Lonevåg etter hvert. Han ønsker å delta 

litt sammen med Valestrand for å lære speiding først. 

• Skriv og meldinger 

o Invitasjon til Byfjellsdagen 

� Vi har mottatt invitasjon fra bergen turlag til å delta på Byfjellenes dag. 16. 

Bergen har gudstjeneste på Jotneberg, 1. Lone har speideraktiviteter på 

Grevbu, 4. Bergen-Sandviken åpner nye ”Kåken” og 41. Bergen 

KFUK/KFUM arrangerer leir ved Skomakerdiket. Det er aktuelt for kretsen 

å ha stand ved Skomakerdiket for å drive verving. Christen og Thomas 

kan hvis andre kan. 

o Melding fra NSF 

� Blomsterdalen, Nordheimsund og Solheimsviken har fått melding om at 

gruppelederne ikke har betalt kontingent – dette følges opp av daglig 

leder. 

 

• Styremedlemmene  

o Thomas har purret WEB-gruppen for å høre status for de nye nettsidene til 

kretsen. Dette er i gang, og er etter sigende noenlunde klart i løpet av september. 

• Terminlisten fremover 

o Sykkeltur 19 påmeldt denne uken. Eldrid Grytøyr fra Arnatveit NMU er 

prosjektleder. 

o Bymanøver på gang vedr løyper. 

� Christen og Eirin med i prosjektgruppe 

• Christen prøver å få med seg flere.  

� Løyper – poster bør ligge i sentrum 

� Reklamebannere – Endre jobber med en eller annen form for 

reklameskilter 

o Åpent hus – Frode jobber med dette. Info i neste nyhetsbrev 

o Kurs på gang 

� Det skal arrangeres krushelg i slutten av september. Her undersøker vi 

om det er mulig med hjelp fra NSF pga vår ledertrenersituasjon. Det er 

tenkt å arrangere ”Sikkerhet på tur”, ”Veiledning som metode”, 

”Programkurs modul 1” Programkurs modul 2 og 3 for tropp og emnekurs 

i rappellering. Endre Helland og Kjersti Kvaløy er de aktuelle 

ledertrenerne. Magnus Koren arrangerer emnekurset. 

o Roverarrangement i september er etter ønske fra roverombudet flyttet til 

Halloween-helgen. 

o Ledersamlinger i høst 



� Etter ønske fra en del ledere i kretsen kommer høstens ledersamlinger til 

å være av karakter ”kalle inn til enhetsledermøter”, dvs. gruppe- tropps- 

og flokkledermøter 

55/06 Halvårsstatus økonomi 
Halvårsregnskapet er ikke helt klart ennå. Når det er klart sendes det ut til styrets medlemmer 
med et notat som kommenterer regnskapet mot budsjett. 

 

Diskusjonssaker 
56/06 Friluftsleiren 2006 

Daglig leder orienterte om sommerens leirer på Lønningstrand. Vi hadde noen uheldige 
hendelser på årets leir. Dette er ordnet opp i mellom de impliserte parter. Vi er godt fornøyd 
med den jobben som leirsjefene har gjort. Kretsstyret er også godt fornøyd med at vi i år stort 
sett hadde fulle leire. Til sammen deltok over 100 på Friluftsleiren og 80 på Villmarksleiren, 
som vi arrangerte for Bergen kommune. 
 
Det er ikke det same økonomiske resultatet av årets leir. Kretsen internfakturerer forbrukt 
arbeidstid for daglig leder. Dette medfører at friluftsleiren som selvstendig prosjekt vil gå med 
underskudd. 
 
Vi har i år fått støtte fra følgende: 
 

 Hordaland fylke     3 000 

 Bergen kommune Grønn Barneby 10 000 

Bergen kommune dekker også en del av kostnadene for Friluftsleiren. 
 
57/06 NSFs forslag til ny formålsparagraf 

Kretsen har mottatt et notat fra Speiderstyret der de ber om tilbakemeldinger på slik de tenker 
seg en ny formulering av formålsparagrafen. Styret inviteres til å diskutere dette notatet, sendt 
ut som eget sakspapir. Øyvind Høvding har sendt en foreløpig betraktning til 
Generalsekretæren og Speidersjefen. 
 
Kretsstyret diskuterte forslaget til ny formålsparagraf, og syntes at formuleringene er svake, 
slik Øyvind allerede har kommentert. Saksinnholdet for øvrig syntes kretsstyret var bra. 
 

 
Vedtakssaker 
58/06 Reviderte retningslinjer for kretsen 

Øyvind og Thomas har laget et forslag til nye retningslinjer for kretsapparatet. Forslaget er 
sendt ut som eget sakspapir. 
 
Kretsstyret hadde en grundig gjennomgang av det fremlagte forslaget. Thomas fører i pennen 
endringene som ble gjort fortløpende. 
 
Det ble gjort slike vedtak: 
1. Kretsstyret anbefaler overfor kretsting å vedta det nye forslaget til Retningslinjer for 

kretsting. 
2. Kretsstyret anbefaler overfor kretsting å vedta det nye forslaget til Forretningsorden for 

kretsting. 
3. Kretsstyret anbefaler overfor kretsting at ”retningslinjer for valgkomiteen” inngår som en 

del av de generelle retningslinjene for tillitsapparatet. Revidering av disse retningslinjene 
foretas av kretsstyret. 

4. Kretsstyret vedtar retningslinjer for tillitsapparatet. Punkt om valgkomiteen legges frem 
som egen sak på neste kretsting, se over. 

5. Kretsstyret vedtar retningslinjer for gaver/ utmerkelser og lignende. 
6. Kretsstyret vedtar retningslinjer for disponering av nøkler til kretsens møte- og 

kontorlokaler. Leiepriser legges inn i retningslinjen. 
7. Kretsstyret vedtar retningslinjer for bruk og vedlikehold av kretsens utstyr. 



 
Vedtakene er enstemmig. 
 

Eventuelt 
59/06 Eventuelt 

• Tema for kretsting: Hva er akseptabel atferd blant våre medlemmer. Hvor går grensen for 
anmeldelse, hvor går grensen for å overlate problemene til myndigheter eller foreldre/ 
foresatte. 

• Neste styremøte: Salg av tilhenger. Hvem skal få hederstegn 
 
 
Referent 
 
Endre Helland 
 
 


